



Tid (dato, fra kl til kl):	2006-04-03, 1830-2200	Sted:	Hans' bolig, Bygdøy
Innkalt av :	Erik Østerud, Leder DFK/S		
Ordstyrer:	Erik Østerud	Referent:	Ander Bjørnestad
Deltakere:	Tore Kvarme, Anders Bjørnestad, Hans Borge, Maria Høivik, Erik Østerud,		

Sak	Diskusjon og Konklusjon	Ansvarlig	Tidsfrist
1.	Førrige referat: Ingen bemerkning		
2.	Status økonomi: Økonomisk status, ref. siste hovedstyremøte. Kasserergodtgjørelse bør være likt for motor og seil. Hovedstyret fastsetter beløpet.		
3.	Status teknisk: GCM årskontroll etter påske. GAM bør avgårde til omlakking i Polen senest september, ca 8000 EUR. (Alternativt Litauen ca 6.500 EUR). GTI blir kanskje klar til flyging i år. Bremsblader gjenstår. Fallskjermer: 5 skjerm OK, 1 må det byttes innmat på. En ny skjerm må kjøpes (sjekkes med spillemidler). Årskontroll ferdig på TAU, ultralyd av vingefester/-stag utført.	HMB/IB	
4.	Status skole: Skoletillatelse er sendt inn. Årets sentrale I-kurs er avlyst. Bør sende minimum 2 kandidater i 2007. Vi kontakter SNLF pr. brev og forventer at det utarbeides et opplegg hvor kurs kan kjøres uavhengig av antall kandidater. Sjekk også med GSFK, Gauldal. Vanskelig å få kjørt acro-teori-kurs. Alternativ med kollokvier og en dag med støtteundervisning og eksamen. Instruktør-dag arrangeres ila. våren.	MHH MHH MHH	
5.	Status rekruttering: Introkurs 1. helg hver mnd. (ofte ved behov) i 2006 SMS 1960 – labert utbytte Grunnkurs i juli/august – fast pakkepris som i 2005 Fly-uke i mai (uke 21) Workshop/rekrutteringsgruppe etableres		TRS
6.	Innkommne saker:		

Sak	Diskusjon og Konklusjon	Ansvarlig	Tidsfrist
	<p>Utleie av fly – søknad om flyleie:</p> <p>* 13-14. mai: Tore Kvarme (DW) og Christer Lie (CM) - OK</p> <p>* Strekkuka: Tore Kvarme (DW), Roger Skoglund (DW), Erik Bådstø (CM) - OK</p> <p>* Sportsklasse: Tore Kvarme og Maria Høivik/Gaute Andersen - OK</p> <p>Samme pris som 2005 (150kr/hverdag, 350kr/helgedag)</p>	EØ	
7.	<p>Saker fra hovedstyremøte:</p> <p>Revurdering av selvassuransordningen: Forelås omdøpt til skadefond. Ordningen fortsetter som tidligere, men den blir løpende til den sies opp skriftlig. Belastes 1. feb eller 1. mars hvert år. (Ingar B avklarer hvilken dato som er best)</p>		
8.	<p>Eventuelt:</p> <ul style="list-style-type: none"> - påsken: Det blir mulig flyging på Frya hele påsken med TAU og CM. Slep og instruksjon på ENNO ihht. vaktliste/melding på forum. - planer 2006: åpen dag planlagt 11. juni/27. august. 11. juni bør flyttes til 21. mai i stede pga. rekruttering. - bruk av DFK vs TAU: DFK skal slepe lørdager, TAU søndager i vårsesongen for at DFK skal få flere timer. - NTHF: Inviteres til å parkere seilfly på ENHS i sommersesongen. Forlag om også å ha samlet grunnkurs i sommer. - oppl.turer bookingsansvarlig: Paul ønsker avløsning. Forslag om å sjekke med Andreas Mohr og Roger Skoglund og melde tilbake til styret. - planlagt medl.møte 4. mai (med foredrag) - Norwegian har akseptert tilbud om arrangement med intro-turer. Det blir på hverdag i uke 23 eller 24. 	EØ	MHH AB EØ TRS
9.	Neste møte 2. mai 2005 kl 1830 på Hokksund		
Observatører:	Anders Skifjeld		
Sted og dato:	Bygdøy 3. april 2006	Signatur:	Anders Bjørnestad